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Αρ. Πρωτ.: 577/23.08.2019 

 

 

Προς: Δ.Σ./ΕΕΑ 

Κοιν.: ΕΛΚΕ/ΕΑΑ 

 

Θέμα: Πρακτικό Επιτροπής Αξιολόγησης για την επιλογή έκτακτου προσωπικού 

Υποψηφίου Διδάκτορα Φυσικής στο πλαίσιο της υλοποίησης της Πράξης «Πανελλαδική 

υποδομή για τη μελέτη της ατμοσφαιρικής σύστασης και κλιματικής αλλαγής (PANACEA)» 

με κωδικό ΟΠΣ «MIS 5021516», η οποία έχει ενταχθεί ,  στο πλαίσιο της 2ης πρόσκλησης της 

Δράσης 03-1α-3.1-01 «Ενίσχυση Ερευνητικών Υποδομών Εθνικής Εμβέλειας» του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 

(ΕΠΑΝΕΚ) 2014-2020, και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών (ΕΑΑ) / Ινστιτούτο Ερευνών 

Περιβάλλοντος και Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΙΕΠΒΑ). 

 

Σήμερα την 23η Αυγούστου 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 πμ., στο γραφείο του 

Διευθυντή του Ινστιτούτου Ερευνών Περιβάλλοντος και Βιώσιμης Ανάπτυξης, στην Πεντέλη, 

συνεδρίασε η Επιτροπή Αξιολόγησης προτάσεων για τη θέση Υποψηφίου Διδάκτορα 

Φυσικής στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Πανελλαδική υποδομή για τη μελέτη της 

ατμοσφαιρικής σύστασης και κλιματικής αλλαγής (PANACEA)». 

 

Η Επιτροπή αποτελείται από (Τακτικά Μέλη) τους Καθ. Ν. Μιχαλόπουλο (Διευθυντής 

ΙΕΠΒΑ), τον Δρ. Ε. Γερασόπουλο (Δ/ντή Ερευνών ΙΕΠΒΑ) και την Δρ. Ε.Λιακάκου 

(Εντεταλμένη Ερευνήτρια ΙΕΠΒΑ) και συγκροτήθηκε με απόφαση που ελήφθη στην 1149η 

Συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΕΑΑ (θέμα: 13 VI.ΣΤ.  30-11-2018).   

Η σχετική Πρόσκληση ενδιαφέροντος αναρτήθηκε στην κεντρική ιστοσελίδα του E.A.A.  

http://www.noa.gr/images/jobs/PEE_PANACEA_IERSD_Gerasopoulos_ad.pdf  καθώς και 

στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

 

Για τη θέση κατατέθηκαν εμπρόθεσμα μία (1) πρόταση, από τον:  

 

1) Speyer Orestis 

 

Η Επιτροπή μετά τον έλεγχο της νομιμότητας και πληρότητας των αιτήσεων, προχώρησε στη 

σύνταξη του κατωτέρω πίνακα κατάταξης βάσει των κριτηρίων αξιολόγησης που είχαν 

αναλυτικά αναφερθεί στη σχετική Πρόσκληση 

ΑΔΑ: Ψ2ΠΡΟΡΕΙ-8ΒΘ



 

 

 

Η Επιτροπή κατέληξε στο ότι o  κ. Speyer Orestis πληροί στο σύνολο τους τα προσόντα που 

προσδιορίστηκαν από την Πρόσκληση, συγκεντρώνει υψηλή βαθμολογία και ως εκ τούτου, 

προτείνεται ομόφωνα η επιλογή του για τη θέση αυτή.  

 

Η συνολική βαθμολογία του υποψηφίου είναι  96 (με άριστα το 100). 

 

 

 

Τα μέλη της Επιτροπής 

 

 
            
 

 

Καθ. Ν. Μιχαλόπουλος     Δρ. Ε. Γερασόπουλος           Δρ Ε. Λιακάκου 
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